

Secretaria-Geral  
da Governadoria



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA-GERAL DA GOVERNADORIA

### EXTRATO DA ERRATA DA EMENTA AO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 006/2021

**SECRETÁRIO-CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA GOVERNADORIA**, no uso de suas atribuições legais, vem perante aos interessados, comunicar que fica alterada a ementa do Termo de Cooperação Técnica nº 006/2021.

I- Na Ementa do Termo de Cooperação Técnica nº 006/2021:

**ONDE SE LÊ: MINUTA** TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA QUE ENTRE SI CELEBRAM A UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS E A SECRETARIA-GERAL DA GOVERNADORIA, VISANDO À CONCESSÃO DE ESTÁGIO CURRICULAR AOS ESTUDANTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS PELA UFG.

**LEIA-SE: TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA QUE ENTRE SI CELEBRAM A UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS E A SECRETARIA-GERAL DA GOVERNADORIA, VISANDO À CONCESSÃO DE ESTÁGIO CURRICULAR AOS ESTUDANTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS PELA UFG.**

II- Ficam mantidas as demais cláusulas e condições constantes do Termo de Cooperação Técnica original, não expressamente alteradas por essa errata.



Documento assinado eletronicamente por **LUCIANO DA COSTA BANDEIRA, Superintendente**, em 26/10/2021, às 16:45, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **000024748838** e o código CRC **C3F1E8CA**.

UNIDADE DE CONVÊNIOS E INSTRUMENTOS CONGÊNERES  
RUA 82 400, PALACIO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA - Bairro SETOR CENTRAL -  
GOIANIA - GO - CEP 74015-908 - (62)3201-5477.



Referência: Processo nº 202118037003509



SEI 000024748838